

# “中国体育彩票”2024年全国新年登高健身大会举行

本报讯(记者 张月霞)1月1日,由国家体育总局、中央广播电视总台共同主办的“中国体育彩票”2024年全国新年登高健身大会主会场活动在浙江省江山市江郎山景区盛大举行。新疆和硕、海南保亭、黑龙江海林、湖南张家界……长城内外,大江南北,全国31个省区市300多个举办地同步联动,近百万群众纷纷通过登高望远的形式迎接新一年的到来。

国家体育总局副局长刘国永,国家体育总局群众体育司司长丁东,国家体育总局登山运动管理中心主任韩建国,国家体育总局体育彩票管理中心主任张弛,中国登山协会主席李致新,国家体育总局办公厅副主任刘君柱,浙江省体育局局长郑瑶,衢州市人民政府副市长李宁,江山市委书记朱素芳,体操奥运冠军江钰源、管晨辰,攀岩世界冠军钟齐鑫等领导和嘉宾出席了主会场开幕式活动。

江山披锦绣,龙腾迎新年。作为全国新年登高健身大会的示范活动,在浙江江山主会场,随着发令笛声响起,10000余名登山爱好者从江郎山风景区山头铺岗停车场分时段、分批次出发,拾级而上,沿着登高线路先后抵达开明禅寺和登天坪,登高望远,祝福新年,以积极向上的精神表达了“步步登高、天天健身、人人进步”的美好愿望,共创共享美好生活。

除登高活动外,在江郎山脚下还组织开展了“八好”系列主题全民健身活动,“八好”分别是:好炫·青少年体育展示、好酷·极限运动展示、好玩·群众体育展示、好运·体育彩票展示、好听·江山村歌展示、好物·非遗文化展示、好吃·特色市集展示、好用·健康生活产品展示,让更多群众动起来、乐起来。

2024年是奥运年,从韩国江原道冬青奥会,到巴黎奥运会和残奥会,中国体育健儿将和全世界的优秀运动员一起,在“更快、更高、更强——更团结”的奥林匹克格言激励下,顽强拼搏、为国争光。

体育承载着国家强盛、民族复兴的梦想。攀岩世界



活动现场。体彩中心供图

冠军钟齐鑫在开幕式上宣读了全民健身倡议书,以及活动现场锣鼓队的喧天鼓声,奥运助威墙上的祝福话语,为奥运助力、为中国加油的口号和标语,无不彰显出登高群众的健身热情,在为中国体育健儿加油助威的同时,以饱满的热情和昂扬的斗志迈上体育强国建设新征程。

在线下新年登高活动火热开展的同时,线上新年登高活动参与人数更多、形式更为多样。全国新年登高健身大会携手运动社交APP充分发挥“互联网+”的优势,打破空间和时间的限制,以“线上挑战活动+社交话题传播”为活动主线,号召用户通过跑步、健走、骑行、登山等方式参与活动,共享新年登高的乐趣,为2024祈福!

除主会场活动外,全国各地在元旦前后陆续举办了300余场新年登高活动,并结合活动开展群众身边

的体育赛事活动、科学健身指导、全民健身志愿服务、国民体质监测、体育科普等。

全国新年登高活动是国家体育总局主推的传统全民健身品牌活动,是每年首项全国性全民健身主题示范活动,具有新年新气象、新年开新局的良好寓意。自1996年以来已持续举办了29届,其影响力越来越广泛,内容越来越丰富,意义越来越深远,已成为新时代迎接新年、庆祝元旦的标志性节庆方式。

中国体育彩票自2006年开始支持全国新年登高健身大会,凭借体彩对社会公益事业、体育事业的助推力和感召力,全国新年登高活动拥有了更加广阔的发展空间。2024年是中国体育彩票全国统一发行30年,作为国家公益彩票,已累计筹集公益金超过7800亿元,为提高人民生活品质、提升人民群众的获得感和幸福感作出贡献。

## 与爱同行 温暖有光 廊坊体彩中心开展暖冬行动

本报讯(记者 张月霞)2023年12月27日,河北省体彩中心廊坊中心开展了“微光行动之暖冬行动——走进廊坊市特殊教育学校”,给孩子们送去文具、日用品、体育用品等爱心物资,让可爱的小天使感受到来自河北体彩的关怀。

活动中,一行人参观了教学楼、启明班、书画室、绘画班、刺绣班、软陶班等,对孩子们亲手制作的精美手工制品,赞不绝口。“每个孩子都是天使,我们只是修复他们的翅膀助他们飞翔!”赵洁阳老师的一句话深深触动了在场的每一个人,大家被老师们无私的辛勤付出所感动。

活动现场,学校副校长王宝银就该学校的建设、资金来源、社会各界对学校的资助等情况进行了详细介绍。王校长动情地说:“在全社会的关怀和支持下,孩子们在这里快乐成长。感谢体彩对特

殊儿童的关爱,你们带来的温暖会种在孩子们心里,激励他们成为对社会有用的人,为他人带去温暖。”

这次活动,廊坊体彩中心在用实际行动践行着体彩的公益之心。廊坊体彩中心主任张洪胜表示,学校及教师对特殊儿童承担的艰巨责任,体现着他们无私的奉献和关爱,让人非常感动。带来的这些物资不仅仅是物质上的支持,更是对孩子们的鼓励,希望孩子们得到社会上更多的关心和爱护。

汇集小善成大爱,聚集微光成星河。作为国家公益彩票,体彩公益金广泛应用于奥运争光计划、全民健身运动、教育助学、医疗救助、扶贫事业、补充社保基金等社会公益事业。廊坊中心开展体彩微光行动,携手汇聚更多公益力量,传递爱心,为社会公益事业做出积极贡献。

## 秦皇岛中心举办即开销售代表培训会

本报讯(记者 张月霞)2023年12月26日,河北省体彩中心秦皇岛中心举办了2024年即开销售代表培训会,此次会议是为了保障体彩实体渠道即开票的配送需求,优化即开票销售团队,并对新征召的销售代表进行系统性培训,提高工作效率。

培训会上,秦皇岛中心即开主管高松岩从销售代表工作职责、日常工作及工作考核等方面进行讲解,重点介绍了销售代表的工作职责。销售代表除了担任所辖片区即开票配送工作外,还扮演着片区渠道开发、专管员助手、网点与中心沟通的桥梁等重要角色,使新征召的销售代表对中心即开工作有了系统全面的认识。同时,也使中心即开工作更加制度化、规范化,为更好地服务代销网点提供了保障。

会上,秦皇岛中心负责人强调了即开票配送纪律,分析了下一步市中心即开工作重点,并鼓励销售代表积极投身到2024年即开工作中。该负责人表示,为确保即开销售工作顺利开展,秦皇岛中心将严格履行责任彩票义务,不断改善购彩环境,提高服务水平,提升风险意识,为即开玩法创造出一个“干净”的销售市场。